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Ohlédnutí za povodněmi ze 14. a 15. září 2024
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Vážení spoluobčané, 

občas v  našich životech nastanou chvíle, kdy musíme čelit příchozím nástrahám. 
Předpovědi na  víkend 14.  a 15.  září nebyly příjemné a  nikdo z  nás nečekal, že by 
se  naplnily. Pouťové atrakce byly zrušeny a  v neděli jsme již řešili následky 
po  zaplavení území. Voda z  polností nám vytopila budovu zámku a  dále několik 
obytných prostor v  obci. Převážně byly zatopeny sklepní prostory v  bytových 
jednotkách a v rodinných domcích. Jičínka se držela ve svém korytě po celou dobu. 
Nejvyšších hodnot dosahovala v  sobotu okolo 15:00 hodin, kdy naměřená hodnota 
hladiny dosahovala 310 cm (třetí stupeň je detekován při 288 cm). Prognóza na večer 
byla zlá. Sbírali jsme informace, které jsme se  obratem snažili posouvat občanům. 
Došlo k  výpadku místního rozhlasu. V  terénu se  pohybovala hlídka povodňové 
komise. Využívali jsme informační zdroje, které jsme měli k  dispozici. Apeluji 
na vytvoření registrace do SMS infokanál, nebo využití aplikace v obraze (viz . vložený 
letáček s pokyny – jak se zaregistrovat, jak stáhnout). Vlivem silných větrů v nočních 
hodinách pak došlo k pádu několika desítek stromů, došlo k přerušení drátů vysokého 
i nízkého napětí. Na zámku a u necelých dvaceti domácnostech se řešil dlouhodobý 
výpadek elektrické energie. Dne 17.09.  byla dodávka elektřiny obnovena a  od 
25.09.  je funkční i  veřejné osvětlení. Nyní řešíme opravu místního rozhlasu. Je 
omezen vstup do  zámeckého parku v  zadní části. Ve  srovnání s  jinými místy jsme 
na tom dobře.  

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří jakkoliv podali pomocnou ruku. Bylo Vás 
mnoho. Vyzdvihuji pracovníky naší obce, kteří byli k  dispozici nespočet hodin 
a pouštěli se do řešení situací, jež bychom bez jejich pomoci nezvládli. V neposlední 
řadě nesmím zapomenout na  Suchdolské hasiče, kteří k  nám přijeli, i  když sami 
na svém území řešili problémy.  

V  návaznosti na  řešení výše uvedené situace jsme se  se zastupiteli dohodli 
na zveřejnění informace ohledně zjištění zájmu v rámci zřízení dobrovolných hasičů. 
Prosím osoby, které by měly zájem a  byly by ochotné vytvořit uskupení, jež by 
se tímto směrem angažovaly, aby se nám přihlásili na e-mail starosta@kunin.cz nebo 
na telefon 774 703 558. 

A  jen pro informaci, opět chystáme pro následující rok 2025 kalendář Kunín. Bude 
k dispozici od měsíce prosinec na místním obecním úřadě – pro jednu domácnost 
jeden výtisk zdarma. V kalendáři naleznete informace k vývozům popelnic, základní 
termíny akcí atd. 

Markéta Kuběnová 
starostka obce
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Informace z jednání rady obce 
Rada obce na 38. a 39. schůzi dne 14.08. a 02.09.2024 

SCHVÁLILA: 

• Zveřejnění majetkového záměru nájmu části pozemku parcelní číslo 811 
o výměře cca 10 m2, druh pozemku ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. Kunín 
na úřední desce OÚ a následném projednání na RO. 

• 3. rozpočtové opatření 2024:  

• Souhlasí s  ukončením stavebního úřadu v  Suchdole nad Odrou ke dni 
31.12.2024 a  ukládá informovat občany Kunína o  ukončení činnosti 
stavebního úřadu. 

• Nájem části zámeckého parku Vladimíru Pěnkavovi, Praha 8 k  didak-
tickodivadelního projektu Faber v  částce 1  000  Kč + DPH. Představení 
se uskuteční dne 4. června 2025. 

• Pacht pozemků parcelní číslo 3753 vodní plocha, rybník o  výměře 
27.828 m2, parcelní číslo 3754 zeleň, ostatní plocha o  výměře 682 m2, 
parcelní číslo 3751 zeleň ostatní plocha o  výměře 1  725 m2, parcelní 
číslo 3768 zeleň, ostatní plocha o výměře 2.730 m2, parcelní číslo 3769 
zeleň, ostatní plocha o výměře 930 m2 a parcelní číslo 3770 zeleň ostatní 
plocha o výměře 445 m2 panu Pavlu Bartošovi, Kunín, za účelem údržby 
těchto pozemků v  částce 859  Kč + DPH/rok na  dobu neurčitou 
s výpovědní dobou 3 měsíce s možností navýšení. 

Daňové příjmy 35 130 000 Kč

Nedaňové příjmy   7 884 000 Kč  

Kapitálové příjmy        70 000 Kč

Přijaté transfery   1 936 356 Kč  

Běžné výdaje 45 749 120 Kč

Kapitálové výdaje 64 133 436 Kč

Financování 64 862 200 Kč
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• Smlouvu o  smlouvě budoucí o  zřízení věcného břemene – služebnosti 
inženýrské sítě č. smlouvy ŘSD s. p. : NJ-195-24-57-Ku  v  rámci stavby 
"Kunín-kanalizační přípojky" s Ředitelstvím silnic a dálnic s. p., Praha 4. 

• Uložit 25  mil. na  šestiměsíční termínovaný vklad v  Komerční bance 
za sazbu 3,57% p. a. 

• Finanční dar Klubu historických vozidel Nový Jičín z. s., Nový Jičín v částce 
5 000 Kč. 

• Splátkový kalendář na dlužnou částku za stočné ve výši 11.937 Kč paní *** 
a to v celkově šesti splátkách, poslední splátka do 20.01.2025. 

• České poště, p. s. provést vodorovný jádrový vrt o  průměru 125  mm 
do  obvodového zdiva budovy č.  p. 56 v  majetku obce Kunín, a  to 
v pronajatém prostoru provozní místnosti pošty (vpravo vedle radiátoru), 
aby si mohli napojit mobilní klimatizaci. Po  ukončení nájemního vztahu 
nutno díru v  obvodovém zdivu budovy zaslepit. Obec Kunín se  nebude 
spolupodílet na úhradě nákladů. 

• Cenovou nabídku firmy AMbrož elektroinstalace s.r.o., Odry v  částce 
15.670 Kč a ukládá zaslat objednávku.  

• Zadat zpracování veřejné zakázky "Oprava kotlů zámek" ve  spolupráci 
s  Mikroregionem Odersko, za  cenu dle platného ceníku pro členy 
Mikroregionu Odersko. 

• S  přijetím účelově určeného finančního daru pro Základní školu 
a Mateřskou školu Kunín, od WOMEN FOR WOMEN, o. p. s., Praha 4 v rámci 
projektu obědy pro děti. Finanční dar bude přijat prostřednictvím ZŠ/ŠJ, 
která jej použije výhradně k účelu uhrazení stravného ve školní jídelně pro 
celkem 12 žáků ve školním roce 2024/2025 a to v období od 1. 9. 2024 do 
30. 6. 2025. Dar v celkové výši 61 120 Kč.  

	 Dar bude společností WOMEN FOR WOMEN, o. p. s. poskytnut ve dvou etapách. 

  
I. část pro rok 2024 ve výši 24 320 Kč bude zaslána po podpisu 1. darovací 
smlouvy (na školní rok 2024/2025 pro období do 31. 12. 2024).  

II. část pro rok 2025 ve výši 36 800 Kč bude zaslána po podpisu 2. darovací 
smlouvy (na školní rok 2024/2025 pro období od 1. 1. 2025 do 30. 6. 2025). 
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Výsledky voleb do zastupitelstev krajů
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Blahopřejeme  
k Vašemu jubileu. 

Vítání občánků (narozených od října 2023 do září 2024) 
Vážení rodiče, obec Kunín Vás zve ke slavnostnímu zápisu a přivítání 
novorozených občánků do života, které se uskuteční dne 17.11.2024 v kul-
turním domě ve 14.00 hodin. 
Přihlášky posílejte nejpozději do 
31.10.2024 na Obecní úřad na 
email: knihovnakunin@seznam.cz 
nebo se osobně dostavte přímo do 
knihovny. Přihláška je rovněž 
umístěna na webových stránkách 
obce v sekci Občan --> Přihláška 
Vítání občánků 2024.  Vítání občánků

Naši jubilanti  
Všem občanům, kteří se narodili v měsíci říjnu a oslaví svá životní jubilea 
srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a životní 
elán do dalších let.

Jubilanti narození v měsíci říjnu

JEŘÁBKOVÁ DANUŠE

GAJDOŠOVÁ ANNA

KUBRICKÁ LUDMILA

PAVELKOVÁ MARTA

JAŠKOVÁ EVA
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Yvona Masmanidu 
Uděluji tímto souhlas obci Kunín: 

 • se zpracováním osobních údajů mého dítěte a svých Obci Kunín, se sídlem 
Kunín 69, IČ: 00600733 pro účely vítání občánků v rozsahu:  

JMÉNO, PŘÍJMENÍ, DATUM NAROZENÍ  

	 	 	 ANO* 	 	 	 	 	 	 NE* 

	 	   * nehodící se škrtněte  

• se zveřejněním fotografií z vítání občánků v Kunínském zpravodaji, na 
webových stránkách obce se zápisem v kronice Kunína.  

	 	 	 ANO*		 	 	 	 	 	  NE* 

 * nehodící se škrtněte 

 Tento souhlas uděluji na dobu trvání právní subjektivity organizace. Projev 
vůle: Prohlašuji, že jsem plně porozuměl/a výše uvedeným informacím a na 
základě své pravé a svobodné vůle odesláním tohoto formuláře jednoznačně 
uděluji souhlas výše uvedené organizaci, ke zpracování shora vymezených 
osobních údajů za shora uvedených podmínek. Souhlas se zpracováním se 
týká osobních údajů, jejichž zpracování nevyplývá z jiného zákonného 
důvodu.  

V Kuníně dne: 		 	 	 	 	 	 	 ………………………….  

Podpis zákonného zástupce: ………………………………… 

Přihláška na slavnostní vítání občánků v obci Kunín

Jméno a příjmení dítěte: 

Adresa trvalého pobytu:

Datum narození: 

Doručovací adresa:

Jméno a příjmení matky:

Jméno a příjmení otce:

Kontakt (tel. , e-mail):
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Policie České republiky informuje 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 

Bezpečná cesta do školy 

Už jen pár dnů chybí do  chvíle, kdy děti opět usednou 
do školních lavic. Pokud i Vy máte doma malého školáka, doporučujeme ho už 
nyní připravovat na cestu do školy, aby pro něj byla co nejvíce bezpečná. Děti 
mohou být na  začátku školního roku méně soustředěné a  je potřeba jim 
připomenout rizika, se kterými se mohou na cestě do školy setkat. Pokud už 
Váš malý školáček chodí do školy sám nebo jej v letošním školním roce čeká 
v  tomto ohledu premiéra, projděte s ním trasu do  školy, ať si ji připomene 
a  zopakujte s  ním všechny dopravní značky, které na  této trase jsou. Dále 
dítěti připomeňte, že obzvláště opatrné musí být na  místech, kde bude 
přecházet cestu a zopakujte mu pravidla bezpečného přecházení: 

• Pokud je to možné, je nejlepší přecházet na přechodu pro chodce. Zákon 
stanovuje povinnost použit přechod pro chodce, pokud se  nachází do 
50 m  od místa, kde chce osoba cestu přejít. Malé dítě nemá odhad této 
vzdálenosti. Proto ho v  rámci bezpečnosti naučte, ať přechod pro chodce 
používá vždy, když ho má na dohled. Lepší je udělat několik kroků navíc, než 
zbytečně riskovat. 

• Jestliže se  v  místě, kde je potřeba přejít silnici přechod pro chodce 
na  dohled nenachází, je nutné, aby dítě vědělo, že má cestu přecházet jen 
na  rovném úseku, kde je dostatečný rozhled na  obě strany (ne například 
za zatáčkou). 

• Před přecházením je potřeba se  vždy zastavit a  pořádně se  rozhlédnout 
na obě strany – nejprve na levou, následně na pravou a opět na levou stranu. 
Připomeňte malému školáčkovi, že pokud si není jistý, že může bezpečně 
přejít, je lepší se podívat na obě strany raději vícekrát. I v případě, že se na 
trase do školy nachází přechod pro chodce řízený semaforem a chodcům svítí 
zelená, je nutné kvůli bezpečnosti se vždy rozhlédnout. 

• Pokud se  k  přechodu pro chodce blíží auto, je potřeba počkat, až řidič 
zastaví nebo dá jasný signál, že o  školáčkovi ví a  ten pak může bezpečně 
přejít – důležité je s řidičem navázat oční kontakt. Dítě také musí vědět, že je 
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důležité sledovat oba směry. To, že zastaví řidič na  jedné straně, bohužel 
neznamená, že to samé udělá i řidič jedoucí z druhého směru. 

• Se  školáčkem zopakujte, že se  přechází na  pravé straně přechodu pro 
chodce, kolmo, rychlou chůzí a zdůrazněte, že se na něm nesmí běhat. 

• Nezapomeňte dítěti připomenout, že při pohybu v  silničním provozu, 
obzvlášť při přecházení, by nikdy nemělo mít v uších sluchátka a nemělo by 
se dívat do mobilního telefonu! Nevnímá pak co se děje kolem něj, na cestu 
se nesoustředí a může to skončit neštěstím. 

Dítě se při cestě do  školy může setkat se sníženou viditelností způsobenou 
pozdějším rozedníváním, deštěm nebo např. mlhou. Proto ho vybavte 
reflexními prvky, které můžete umístit například na aktovku či oblečení. Tím 
zaručíte, že dítě bude pro ostatní účastníky silničního provozu dobře 
viditelné. 

Se začátkem školního roku by měli být více opatrní samozřejmě také řidiči, 
a  to především u přechodů pro chodce v blízkosti škol. V  těchto místech je 
potřeba snížit rychlost jízdy, předvídat rizikové situace a  být co nejvíce 
opatrný. Na  bezpečný návrat dětí do  škol a  ukázněnost řidičů budou 
ve  zvýšené míře začátkem září dohlížet moravskoslezští policisté. 
Na vytipovaných přechodech pro chodce 
budou svou p ř í tomnost í ř id iče 
upozorňovat, aby byli co nejvíce 
obezřetní, a  v rámci preventivního 
projektu Zebra se za tebe nerozhlédne, 
budou dětem připomínat pravidla 
bezpečného přecházení. Děti dostanou 
od  policistů drobné dárky pro zvýšení 
jejich bezpečnosti například v  podobě 
reflexních prvků či pracovních sešitů, 
díky kterým si mohou osvěžit své 
vědomosti v  oblasti bezpečného 
chování v silničním provozu. 

por. Mgr. Darina Veselá oddělení prevence 
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ZÁMEK KUNÍN  
VÝBĚR Z KULTURNÍCH AKCÍ  

VÝSTAVY  

Malá výstavní síň vedle pokladny 

Září – Říjen: Zámecká knihovna Fulnek (svazky objevené knihovny 
rodiny Wrbnů a Czejků z Badenfeldu ze sbírek Slezského zemského 
muzea) 

Půdní galerie  

Duben – Říjen: Modrá krev na zámku v Kuníně (fotografie z návštěv 
členů šlechtických rodin) 

Zámecká půda  

Duben – Říjen: Jako Fénix z popela (dokumentační fotografie stavu 
zámku před započetím rekonstrukce) 

Zámecká kuželna  

Září – Říjen: Orientální stavby v zámeckých zahradách 

18.10. Divadelní spolek Kotouč Štramberk - Manžel pro Opalu (OÚ)

26.10. Drakiáda (SRPŠ)

31.10. Setkání seniorů (OÚ)

17.11. Den obce, Vítání občánků (OÚ)

30.11. Mikulášské odpoledne (SRPŠ)

02.12. Cestovatelská přednáška - Barma a Vietnam (OÚ)

11.12. Česko zpívá koledy (OÚ)

Z připravovaných akcí v roce 2024    
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Sdružení rodičů 
Po dvou měsících volna se  vracíme zpátky do  škol, školek a my dospělí 
do  normálního pracovního nasazení. Letos jsme měli krásné léto plné 
sluníčka, tak doufám, že jste načerpali spoustu energie na další školní rok.  

Ráda bych vás seznámila s akcemi, které plánujeme v tomto školním roce. 
 

První akci, kterou uskutečníme, bude drakiáda a  to 26. října. Koncem listopadu 
nás čeká odpoledne s Mikulášem, čerty a anděly. Nezapomínáme ani na dospělé 
a dopředu vás budeme informovat.  

V novém roce 2025 nás čeká jako první akce, v měsíci březnu, Dětský maškarní 
karneval. Po předběžné domluvě se  členy sdružení bychom chtěli uskutečnit 
i Dospělácký maškarní karneval, aby i dospělí měli příležitost se pobavit. Dále 
v dubnu chystáme Čarodějnice a v červnu nás čeká Dětský den.  

O všech akcích budete včas informováni zde ve zpravodaji,  plakátech a rozhlase 
obce Kunín. Snad se nám všechny naše akce vydaří a počasí nám bude přát a my 
si společně užijeme dny plné zábavy. Ráda bych poděkovala všem, kteří 
se  zapojují do organizace našich akcí. Ze  srdce děkuji stávajícím členům, 
příznivcům, sponzorům, ZŠ Kunín, obci Kunín, že nám pomáhají a vycházejí vstříc, 
aby si jak děti, tak i rodiče mohli užít zábavy v naší krásné obci.  
Stále platí, pokud máte chuť se k nám přidat, budeme rádi a přivítáme Vás 
v  našem kolektivu. Neváhejte nás oslovit a  přidat se  k  nám. Jedinou 
podmínkou je, aby Vaše dítě docházelo do MŠ nebo ZŠ Kunín. Těšíme se na 
případné nové členy a brzké shledání na akcích.  

Za Sdružení rodičů při ZŠ Kunín Pavla Kasalová, předsedkyně 



￼15

Ze světa včel 
AKTUÁLNÍ ZPRÁVY Z OBLASTI VČELAŘSTVÍ, nejenom v naší obci.  

Vývoj počasí v  předjaří včelařského roku, v  době populačního růstu byl 
nezvykle teplý. Nicméně včelstva na tuto skutečnost zareagovala zvýšeným 
plodováním a přizpůsobila se tak teplému a rychlému nástupu jara. Zvýše-
né plodování včelstvech je spojeno s vývojem kleštíka indického a nemocí 
zvanou varroáza. Tento škůdce je schopen včelstva decimovat a  geome-
trickou řadou se  rozmnožovat. Na  toto hrozící nebezpečí s  předstihem upo-
zorňuje agentura Collos, zabývající se monitoringem včelstev i poskytová-
ním mnoha statistických údajů. Je to již XI. ročník projektu, zaměřující se k 
prospěšnosti a informovanosti včelařů. Brzký a rychlý nástup jara je spojen 
i s předčasným ukončením snůškového období. Prodlužuje se doba výměny 
generačních včelstev z letních produktivních na zimní dlouhověké.  

A  přichází druhé varování, nebezpečí úhynů. V  nedávné době se  objevil 
i  další predátor včelstev a  to sršeň asijská. Naši členové ZO byli také 
osloveni k  účasti na monitoringu. Podle potřeby zaměření v  určených 
lokalitách budou vybráni respondenti ČSV, dle sledovaného, před-
pokládaného výskytu. Tito včelaři obdrží testovací sadu s  návnadou. 
Průzkum pořádá agentura zaměřená na  dovoz a  distribuci veterinárních 
přípravků, organizuje distribuci lapače sršní ve  spolupráci s  agenturou 
ochrany přírody ČR. V naší obci je zaregistrováno 10 řádných chovatelů včel, 
kteří k 1.9. letošního roku nahlásili do ústřední evidence pro opylovací rok 
2025 celkem 76 včelstev.  

Člen ZO ČSV Bartošovice n/M z.s.
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Svatováclavská vyjížďka 
Ve sváteční den 28. září jsme mohli v areálu zámeckého parku opět přivítat 
na svém zastavení spanilou Svatováclavskou jízdu, kterou pořádal Klub his-
torických vozidel Nový Jičín. Svou cestu započali v Odrách a ukončili na 
novojičínském náměstí. V odpoledních hodinách umožnili aktéři, milovníkům 
veteránů, prohlédnout si jejich nablýskané skvosty. K vidění byla vozidla 
různých značek, typů i stáří. Všichni účastníci vyjíždky měli opět možnost 
navštívit kunínský zámek, kde zrovna probíhala tradiční výstava Růží pro pa-
ní hraběnku. V průběhu akce  paní starostka vyhodnotila nejzajímavější auto-
mobil a motorku tohoto ročníku. Spolu s pořadatelem celé akce předali 
výhercům cenu. Děkujeme za krásný zážitek a budeme se těšit na příště. 

Yvona Masmanidu 
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Růže pro paní hraběnku

Vítězové letošního ročníku

Svatováclavská vyjížďka
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Obecní knihovna 
Co si brouká louka,  Daniela Krolupperová 

Prudká bouře, kterou na  Lesní království 
seslal zlý černokněžník, připravila Lesní paní 
o vzácný perlový náhrdelník. Skoro všechny 
perly se podařilo sesbírat, zbývá posledních 
sedm. Ty se však zakutálely až na louku, kam 
už moc Lesní paní nesahá. Naštěstí je tu 
Matyáš, malý chlapec, který se  za bouře 
ztratil v  lese. Vydá se  ztracené perly najít. 
Když vkročí mezi zvonky, chrpy, máky a luční 
traviny, zdaleka netuší, jaké dobrodružství ho 
zde čeká. Pohádkový příběh o  boji dobra 
s e  z l e m s e z n á m í d ě t s k é č t e n á ř e 
s  nejběžnějšími lučními květinami. Aby si 
děti znalosti o rostlinách upevnily, následují 
za každou kapitolou jednoduché otázky.  

Literatura česká Pro děti a mládež Pohádky a bajky 

Strašidelná chůva,  Tuutikki Tolonen 

Zábavná, humorná, lehce strašidelná knížka 
v  sobě spojuje to nejlepší z  Roalda Dahla 
a Astrid Lindgrenové. Vypráví příběh obyčejné 
současné rodiny, jejíž život se zcela nečekaně 
obrátí vzhůru nohama, když se  u  nich 
na prahu jednoho dnes objeví vlasatá příšera 
páchnoucí močálem, která o  sobě tvrdí, že 
se specializuje na péči o děti a bude novou 
chůvou jejich dvou dcer. Autorce se podařilo 
vytvořit okouzlující svět, ve  kterém skříně 
mluví a příšery pracují jako chůvy, svět, jenž 
svou propracovaností možná připomene svět 
Harryho Pottera. Určeno především čtenářům 
ve věku 8–12 let. 

Literatura světová Fantasy Pro děti a mládež  
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Vila v Itálii,  Julie Caplin 

Lia vždy snila o tom, že navštíví tyrkysově modré 
pobřeží Amalfi. Tenhle její sen ale nikdy 
nezahrnoval setkání s  vlastním otcem, o  jehož 
existenci neměla ani tušení. Teď však stojí před 
branami nádherné vily v  Itálii, do  které ji 
odmítají pustit. Díky staré fotografii dokáže, že je 
opravdu dcerou italského herce Ernesta, 
a  situace se  změní. Otcův manažer Raphael, 
n a p r o s t o n e o d o l a t e l n ý m l a d ý m u ž 
s  nepřístupným výrazem, se  ji rozhodne 
nespustit z očí a doprovází ji na každém kroku. 
Kdoví o co téhle cizince s kouzelným úsměvem 
a nádherně vlnitými karamelovými vlasy vlastně jde. 
Dokážou romantické procházky a vychlazené drinky i přes počáteční rozpaky 
zažehnout mezi Liou a Raphem jiskru? Atmosféra je stále žhavější a není to 
jen kvůli horkému středomořskému slunci. 

Literatura světová Romány Pro ženy 

Vyžádejte si Andreu,  Noelle W. Ihli 

Programátor James Carson působí jako obyčejný 
šťastně ženatý muž. Pracuje z  domova, má 
hezkou ženu a  dvě krásné dcery. Je pohledný, 
společenský a  okouzlující. Nikdo ale netuší, že 
se ve své kanceláři věnuje i zcela jiným věcem 
než jen programování. Pátrá na  internetové 
seznamce a hledá mladé ženy toužící po  lásce. 
Místo lásky jim však nabídne rohypnol a smrt. 

Zabil již třikrát a  chystá se  udeřit počtvrté. 
Netuší ovšem, že se  jeho předchozí oběti, 
Meghan, Brecia a Skye, vzájemně našly a chystají 
se  jeho plány překazit. Všechny tři totiž zemřely, 
ale neodešly. Žene je touha po spravedlnosti a  
pomstě a neustanou, dokud nezískají obojí.  

Literatura světová Thrillery 

Yvona Masmanidu
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Zprávy ze školy 
Připravujeme v měsíci říjnu:  

Školní rok 2024/2025 jsme zahájili opět v naší tělocvičně. Do první třídy 
nastoupilo 20 prvňáčků a účast rodičů na zahájení byla velmi hojná. Ve škole se 
letos vzdělává 196 žáků v 10 třídách. Ve škole se rozběhla také mimoškolní 
činnost. Dětem bylo nabídnuto 19 skupin kroužků, od sportovních, přes 
umělecké, kuchařské, robotické a divadelní. Pro malý zájem letos není ve škole 
odloučené pracoviště ZUŠ Studénka, je to škoda, před lety jsme zajistili a zřídili 
toto odloučené pracoviště, ale zájem o výtvarný obor, hru na klavír a hru na 
kytaru se postupně snižoval. Pokud by se našel dostatek zájemců, lze se ZUŠ 
vstoupit do jednání a odloučené pracoviště v naší škole opět zřídit. Kontaktujte 
přímo ředitelství ZUŠ Studénka a ptejte se.   

Zrekonstruovali jsme během prázdnin chodby v prvním a druhém patře, nově 
vymalovali, pořídili nové nástěnky a vyzdobili pracemi žáků.  

Ještě bych chtěla poděkovat Sdružení rodičů za sponzorský dar, ze kterého 
byly nakoupeny odměny za soutěže pro žáky, knižní odměny na konci školního 
roku, mikulášská nadílka, cesta na bruslení a pronájem stadionu. 

Věříme, že školní rok bude klidný, že vše poběží jak má a společně se uvidíme 
na nějaké školní akci pro veřejnost.  

Mějte příjemné a klidné podzimní dny.  

Ivana Machýčková, ředitelka školy 

3.10. Plenární schůze SR a třídní schůzky v 16.00 hodin

3.10. Rada školy v 17.00 hodin

4.10. Dopravní hřiště 4. ročník

9.-10.10.	 Technické profese Kopřivnice

16.10. Návštěva burzy středních škol GEMMA  

17.10. Návštěva burzy středních škol GEMMA 

25.10. Školní vysílání 9. třída

29. - 30.10.	 Podzimní prázdniny
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• Biologicko – zeměpisná vycházka 

Ve středu 11. září byla pro žáky sedmého a osmého ročníku naplánována 
vycházka se zaměřením na praktické dovednosti z přírodopisu a zeměpisu. 
Počasí nám letos opravdu vyšlo na výbornou, jelikož středa měla být jediný 
den v  týdnu, kdy nemělo pršet. Trasa byla naplánována od Kunínského 
zámku směrem na Hukovice a zpět přes Lapač, Čarodějku a Pelikánku. Dle 
hodnocení žáků, vše zvládli a problém jim dělala jen práce s  buzolou. 
Nejvíce se jim líbily výhledy z  Čarodějky a rádi by si podobnou vycházku 
zopakovali, třeba na Starý Jičín.  

Mgr. Valentík Tomáš 

• Sběr kaštanů a žaludů 

V naší škole byl zahájen sběr kaštanů a žaludů pro lesní zvířátka. Můžete je 
odevzdávat podepsané a označené s množstvím v kilogramech pod okny 
MŠ-Žabičky, vedle vchodu do jídelny a MŠ v  tyto dny: pondělí, středa a 
čtvrtek od 6:00 – 15:30 hodin. O nasbírané přírodniny se postará a odevzdá 
myslivcům paní vychovatelka Kateřina Kocmichová. Peněžitá odměna vás 
nemine!!! Sběr bude probíhat do konce října. Děkujeme. 

Vychovatelky ŠD 
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• Dravci ve škole 

V pátek 6.9.2024 shlédli žáci základní i mateřské školy (žabičky) program 
s  názvem Dravci. Poslechli si povídání o našich nejznámějších dravcích, 
viděli ukázky jejich letu a mohli si na dravce i sáhnout. Povídaní bylo 
zajímavé a žáci si odnesli nové informace. 

ZPRÁVY ZE ŠKOLKY  
NOVĚ PŘIJATÉ DĚTI VE TŘÍDÁCH  

Ve třídách mateřské školy se  začleňují mezi původní děti nově přijatí 
kamarádi. Zpravidla jde o ty nejmladší, 2-3 leté děti, ale přivítali jsme i dva 
předškoláky. Pro děti a  rodiče připravily učitelky MŠ adaptační aktivity. 
Celkem bylo přijato k 1. 9. 2024 24 dětí.  

ČTENÁŘSKÁ GRAMOTNOST V MŠ  

V  letošním školním roce se  co nejvíce zaměříme na  práci s  knihou a  s 
příběhy. Zapojíme se  také do  celostátního projektu Celé Česko čte dětem. 
Také budeme pokračovat v  systému netradičního plánování a  učení dle 
E_U_R: evokace, uvědomění, reflexe. Pro zájemce – další informace 
o předškolním vzdělávání v naší mateřské škole najdete v našem školním 
vzdělávacím programu Barevná školka (dostupný na  webu zskunin.cz, 
záložka Mateřská škola). 
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Toulky kunínskou minulostí 
HRDINA HERKULES NA ZÁMKU KUNÍN 

Víme, že se  jmenoval Anton Benedikt Juncker, byl hejtmanem granátnické 
kompanie Harrachova pluku a na některém z obrazů na nás patrně dodnes 
shlíží z  galerie důstojníků pluku hraběte Harracha na  zámku v  Kuníně. 
Dochovaly se 4 obrazy granátnických důstojníků, nevíme však, který to je. 
Jmenovali jej také Herkulem a zemřel roku 1777 v Brně. Byl pohřben v hrobce 
u tamních kapucínů. Herkules byl nejslavnějším hrdinou antických bájí, který 
jako jediný dostal nesmrtelnost a  stal se  bohem. Byl obdařen nadlidskou 
silou, odvahou a  stal se  vzorem pro hrdinu a  muže. Kdo byl však onen 
kunínský Herkules? Co něm můžeme říci? 

VŠE JE V POŘÁDKU  

Všechny budovy, ve kterých jsou třídy mateřské školy, přečkaly „velkou vodu“ 
bez jediné škody. Nemusely jsme řešit ani zaplavení, ani zatečení. Děkujeme 
paní starostce za komunikaci a součinnost během kritických dní i po nich.  

OPRAVY V PASTELKOVÉ ŠKOLCE  

V  období července, srpna a  září proběhla oprava sociálek v  přízemí 
Pastelkové školky. Rekonstrukce je téměř u konce, čekáme jen s nátěry, které 
budou provedeny po  úplném zaschnutí sanačního zdiva. Do  místnosti 
toalety je po letech jednodušší přístup díky pouzdrovým posuvným dveřím.  

PERLIČKY Z RYBIČKOVÉ ŠKOLIČKY:  

Učitelka: Děti, chtělo se vám vstávat? Já jsem dnes spala jako zabitá….  
Dítě: Já jsem dnes spala taky jako nabitá…  

Učitelka: Co to máš za hračku?  
Dítě: Přece svítící a hudbovací mořskou pannu!  

Dítě: Paní učitelko, já se jdu napít!  
Učitelka: Já myslím, že už tam nic nebudeš mít…  
Dítě: Co kecáš! Mám!  

Dítě: Paní učitelko, já jsem se připletla (spletla)  
Dítě: Paní, co to máš za mazánku? (pomazánku) 

Za učitele MŠ Renáta Šťastná
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Více nám prozradí jeho nobilitační listina, uložená ve  Státním archivu 
ve  Vídni a  také lustrační listiny Harrachova pluku, uložené v  tamním 
Válečném archivu. Podle lustračních listin, kde je častěji jmenován jako 
Herkules Juncker, se  narodil v  roce 1731 v  německé Mohuči a  roku 
1743  tedy ve 12  letech vstoupil do Harrachova pěšího pluku (tehdy pluku 
maršála Neipperga). Z  lustračních listin vyplývá, že již po  třech letech 
vstoupil do  důstojnického sboru: od  roku 1746  byl praporečníkem, 1749 
poručíkem, 1752 nadporučíkem, 1763 kapitánporučíkem a  od  roku 
1766  hejtmanem. V  témže roce byl poslán do  Fuldy ve  věci verbování 
rekrutů v říši. 

Roku 1769  byl pak za  vojenské zásluhy během mnohaleté nepřetržité 
služby císařem povýšen do šlechtického stavu s titulem Juncker z Rollsforfu 
a byl mu udělen erb. Z nobilitačního spisu se dočteme, že Anton Juncker 
sloužil již 26 let od píky u pluku polního maršála hraběte Neipperga, celých 
23  let pak jako důstojník. V  nizozemské válce (v  únoru 1747 pluk dostal 
rozkazem vyrazit do  Lucemburska do  války proti Francii) se  účastnil 
3  tažení a v poslední pruské válce všech kampaní. O  jeho odvaze svědčily 
zranění, která nosil na  svém těle. Jeho zemřelý otec byl 3 roky legačním 
tajemníkem u  markýze de Prié (Hercule-Louis Turinetti markýz de Prié), 
který byl vyslancem zemřelého císaře Josefa I. v  Římě (1708), později 
kabinetním tajemníkem mohučského kurfiřta arcibiskupa hraběte Lothara 
Franze Schönborna (1694 – 1729), v  jehož službách se  účastnil různých 
říšských komisí až se  nakonec stal mohučským dvorním a  vládním 
tajemníkem než zemřel. Dědeček byl francouzským podplukovníkem pod 
Ludvíkem XIV., jehož koruna byla nyní spojencem rakouského dědičného 
domu. Pradědeček byl dvorním radou kolínského kurfiřta. 

Z  matčiny strany pak zámožný bankéř Weizel z  Mohuče vypomáhal 
ve válečných dobách císařským i  říšským jednotkám penězi a matčin bratr 
byl nedávno zemřelý dvorní kancléř knížectví Fulda (viz Junckerova cesta 
do  Fuldy ve  věci verbování v  říši). Jeho další příbuzní byli v  současnosti 
částečně tajní nebo dvorní radové v Mohuči. 

V německé Mohuči se narodil rovněž další důstojník Harrachova pluku, jeho 
rod pocházel z  francouzské šlechtické rodiny z  Perigordu: Karel de la 
Renotiere (1739 Mohuč – 1815 Olomouc). Také on byl za vojenské zásluhy 
povýšen roku 1782 do  rytířského stavu s  titulem z  Kriegsfeldu. Roku 
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1777 se pak v nedalekých Hustopečích nad Bečvou oženil s dcerou majitele 
tamního zámku a  novojičínskou rodačkou Marií Johanou Teklou Pagáčovou 
z Paburga (1756 Nový Jičín – 1806 Olomouc). Zanechali mnoho potomků a ti 
žijí na Moravě a v Čechách až do dnešních dnů. Kunínský Herkules, hejtman 
Anton Benedikt Juncker z  Rollsdorfu svůj vlastní rod nezaložil, zemřel 
svobodný a bez potomků ve věku pouhých 46 let dne 6. března 1777 v Brně, 
kde se v  této době nacházela rovněž jeho granátnická kompanie. Jeho tělo 
bylo uloženo u  brněnských kapucínů vedle známých i méně známých těl 
příznivců a podporovatelů kláštera. Proč právě zde, to zatím neumíme říci. 

PhDr. Jaroslav Zezulčík

Granátnický důstojník pěšího pluku 
Harrach (obrazová galerie zámku Kunín)

Granátnický důstojník pěšího pluku 
Harrach (obrazová galerie zámku Kunín)

Obrazárna zámku Kunín s  galerií 
důstojníků pěšího pluku Harrach

Kapucínská hrobka v Brně 
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Ve dnech 11. – 13. října 2024 se uskuteční v Suchdole n. Odrou setkání, kde 
se v sérii 17 přednášek zveřejní a zhodnotí nové poznatky o Moravanech, 
kteří na počátku 18. století emigrovali pro víru otců ze severní Moravy, aby 
obnovili Jednotu bratrskou v cizině a skrze ni vykonali misijní práci, která se 
nesmazatelně zapsala do historie. 

MORAVIAN Historicko – vlastivědná společnost v Suchdole nad Odrou 
připravuje pro tyto dny zajímavý program. Elektronicky se můžete přihlásit 
přes přihlašovací formulář na www.moravian.cz
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Ceník:  

Moštování:		 10 Kč/litr  

Krouhání:	 	 20 Kč/pytel  

Sušení:		 	    140 Kč/bednu (jablka, hrušky), 160 Kč/bedna (švestky) 

Provozní doba:  

Po, St, Pá: 	 	 9.00 - 11.00     14.00 - 17.00 

So: 	 	 	 	 	 9.00 - 11.00

Moštárna stále v provozu 
Český zahrádkářský svaz  

Moštárna a sušárna ovoce je stále v provozu bližší  info viz níže. 

 Kontakt: p. Knápková 776 194 345 ,  p. Pastorková 608 145 744
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz,  www.facebook.com/ObecKunin 

Úřední hodiny obecního úřadu: 
Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 
Středa		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků: 
Číslo účtu obce: 	 	 	 	 	 	 	 	 1760145389/0800 
Variabilní symboly: 		 	 	 	 	 	 poplatek komunálního odpadu 	 1345 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 		 	 	 	 	 	 	 	 	 1341 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2131 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2321 

Starostka:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová	 	 	 	 774 703 558 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz  

Místostarostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 Bohuslava Vavříková 		 	 608 551 806 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz 

Sekretariát/pokladna:	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz       556 749 342 

Účetní:		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz              556 749 326 

Podatelna:		 	 	 	 	 	 	 	 	       podatelna@kunin.cz	 	 	 556 731 046 
e-podatelna		 	 	 	 	 	 	 	 	 	  

Evidence obyvatel/	 	 	 	 	    	 evidence@kunin.cz		 	 	 556 731 043 
životní prostředí:	 	  

Knihovna:	 	 	 	 	 	 	 	 	   	knihovnakunin@seznam.cz  721 459 505		 	 	 	  

Výpůjční doba Obecní knihovny: 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa 		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

Stavební úřad  Kunín: 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz  739 452 315	
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